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Presidenza del Presidente BATTISTA 

I N D I C E 

DISEGNO DI LEGGE 

Rinvio della discussione: 

« Aumento del contributo annuo a favore 
dell'Istituto nazionale del Nastro Azzurro 
tra combattenti decorati al valore milita­
re » (485) (D'iniziativa dei deputati Scara-
scia Mugnozza e De Meo) (Approvato dalla 
Camera dei deputati): 
PRESIDENTE Pag. 67, 68 
CELIDONIO, relatore 68 

La seduta è aperta alle ore 10,20. 

Sono presenti i senatori: Battista, Bera, 
Bonaldi, Borsari, Burtulo, Cagnasso, Canic­
ci, Celidonio, Cipellini, Colleoni, D'Angelo-
sante, Dare, Lisi, Mazzarolli, Palazzeschi, Pe-
lizzo, Rosa, Sema, Smurra e Tanucci Nan­
nini. 

Interviene il Sottosegretario di Stato per 
la difesa Guadalupi. 

B U R T U L O , /./. Segretario, legge il 
processo verbale della seduta precedente, 
che è approvato. 

Rinvio della discussione del disegno di leg­
ge d'iniziativa dei deputati Scarascia Mu­
gnozza e De Meo: « Aumento del contri­
buto annuo a favore dell'Istituto nazio­
nale del Nastro Azzurro tra combattenti 
decorati al valor militare» (485) {Appro­
vato dalla Camera dei deputati) 

P R E S I D E N T E . L'ordine del gior­
no reca la discussione del disegno di legge 
d'iniziativa dei deputati Scarascia Mugnozza 
e De Meo: « Aumento del contributo annuo 
a favore dell'Istituto nazionale del Nastro 
Azzurro tra combattenti decorati al valor 
militare », già approvato dalla Camera dei 
deputati. 

Comunico che la Commissione finanze e te­
soro ha espresso parere favorevole all'ulte­
riore corso del disegno di legge. 
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C E L I D O N I O , relatore. Signor Pre­
sidente, non sono ancora pronto a svolgere 
la relazione sul disegno di legge, avendo ri­
cevuto soltanto stamane ulteriori dati di va 
lutazione. 

Debbo aggiungere, peraltro, che gli ele­
menti di giudizio già in mio possesso non mi 
consentirebbero un orientamento favorevole 
all'approvazione del disegno di legge. Mi au­
guro, quindi, — e lo dichiaro con compren­
sibile amarezza, per la stima e il rispetto 
che dobbiamo avere per le associazioni che 
esaltano i valori ideali della Patria —, mi 
auguro, dicevo, che i dati, che mi sono stati 

consegnati soltanto adesso, possano permet­
termi un diverso orientamento nella respon­
sabilità che mi sono assuma quale relatore 
sul provvedimento-

P R E S I D E N T E . Poiché non si fan­
no osservazioni, la discussione del disegno 
di legge è rinviata ad altra seduta. 

La seduta termina alle ore 10,25. 

UFFICIO DELLE COMMISSIONI PARLAMENTARI 
Il Direttore delegato per i resoconti stenografia 

Dorr ENRICO ALFONSI 


